

讲述社区故事,请拨打本报热线(67659999)
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



好人·好报·好邻居



斗鸡大赛“观战团”火热报名中 看斗鸡前,先学点小诀窍

周末带着孩子来看斗鸡

“大河杯”国际斗鸡争霸赛的观战报名刚开始1天,晚报热线电话就响个不停,报名者中既有想增长见识的小朋友,也有热爱运动的晚报老读者。

“这种斗鸡大赛太少见到了,所以打算带着孩子去见识一下。”一早就打电话报名的季女士打算拉着孩子和老公周末一起去,“我们周末先去看看比赛,然后再去花卉园瞧下花草什么的,孩子也很高兴”。

“我很喜欢体育活动,家里订的是晚报,今天一看到报纸就打电话来报名了。”今年69岁的路先生高兴地说,平常都是在电视上看到斗鸡比赛,很想到现场瞧一瞧。

斗鸡界泰斗教你识斗鸡

所谓外行看热闹,内行看门道。难得一遇的国际斗鸡大赛,怎么才能观赏得既高兴,又能瞧出来些“名堂”呢?为了满足

大家的好奇心,记者特意请到了中国斗鸡界的泰斗级人物尚建国来为大家讲讲观看斗鸡的小秘诀。

秘诀一:两鸡相斗,勇者胜

“斗鸡的时候,拼的不仅仅是体质,最重要的还是现场的状态”。尚建国告诉记者,斗鸡比赛跟拳击赛一样,哪只斗鸡在现场更能展现出咄咄逼人的气势,就会更容易在搏斗中获胜。

一般来说,判断一场斗鸡比赛的胜负有3种情况:一是鸡主动承认失败,比赛结束;二是斗鸡自己败走,不再进行正面搏斗;三是斗鸡在比赛中“阵亡”了,这种情况也比较少见。

秘诀二:看起腿、叨嘴次数

在斗鸡比赛中,我们经常看到两只鸡斗得凶猛时,都飞腾起来,煞是好看。但大家却没注意到这其中能瞧出胜负的小细节。

“当斗鸡跳起来时,会起腿、叨嘴,这两个动作发挥的次数越多、命中率越高,取胜的可能性越大。”尚建国说,起腿就是指斗鸡跳起时把腿也翘了起来,踢向对手,紧接着起腿,斗鸡就会做

出叨嘴的动作,即用嘴叨对方的脑袋,听起来招招都相当的“狠”呢。

秘诀三:四大训鸡口诀不可少

“斗鸡至少得训练1个月以上,不然功夫肯定不到。”尚建国说,他还总结出了“玩、喂、训、养”四大训鸡口诀。其中,“玩功”就是操练斗鸡的一个重要环节,每个斗鸡专家都各有自己的一套招数,主要是将鸡置于掌中,通过控制鸡的脚和翅膀来训练它的搏斗技巧。

想去观战抓紧报名啊

第一届“大河杯”国际斗鸡争霸赛的开幕式将于本周六上午10点在大河花卉·宠物园举行,首场比赛将在周六下午2点正式开“斗”。喜欢观看斗鸡的朋友可以拨打晚报热线67659999或者登录爱晚报网站www.izzwb.com报名,名额有限,报名从速哦。

晚报记者 黄盈



社区小喇叭 长见识

放寒假了,到科技馆看陨石和海螺

春节马上就要到了,在各个家庭都在筹备年夜饭盛宴的时候,郑州市科技馆也为市民端上了一桌科技盛宴。盛宴上最耀眼的明星要数太空的旅行者——陨石和海底的神话——螺。

陨石是太阳系最古老、最原始的天体物质,这次展出的是玻璃陨石,呈黑色,有些晶莹,在80万年前来到地球,是地球上最年轻的玻璃陨石,科学家是在地层中找到它们的。它们长什么样子?它们来地球穿越大气层时的速度有多快?它们穿越100公里大气层需要多长时间?想知道这些问题的答案吗,自己去看看吧。

说起海底的神话,螺应该当之无愧。不仅因为它优美而奇特的外表,更是因为人类生活、人类发明创造与它有着紧密的关联。最早的直升机、达·芬奇设计的许多奇妙的机器以及数学界运用的对数螺线等,都是受到螺的启发或影响。美国华盛顿自然博物馆的镇馆之宝,就是螺的一种——梯螺。

另外,馆内的4D影院也迎来了新朋友《小猪皮克》。科技馆的其他项目都正常开放,欢迎大家观看。

晚报记者 李丽君 通讯员 马品



这次一共展出70多个品种,110余件螺的标本,据说在国内找不到第二个地方能同时观看这么多品种的螺。

晚报记者 白超 图



社区小喇叭 献爱心

我市首家社工社区联络站挂牌 想当义工?来这里看看

记者从绿城社工服务站了解到,为了壮大义工队伍,今天上午10时,“绿城社工服务站桃源社区联络站”成立揭牌仪式将在二七区大学路办事处桃源社区(老郑大南门桃源路上)举行。

这将是市首家社工社区联络站。凡在附近居住想做义工的热心市民均可到现场报名,从此以后,该社区及附近的居民将能就近享受到专业社工及义工的服务。

晚报记者 李丽君 通讯员 陈骋

母狗被车撞死,本人要回老家过年 4只可爱的小狗谁想领养?

昨日上午,金水区凤凰台巡防队崔钦震反映说,18日晚,他和队友刘强巡逻至建业路熊儿河河堤附近,在一个角落里发现了一个纸箱,里面有4只小狗,就把它们带回了巡防室。

回去之后,崔钦震在纸箱里发现了一张纸条:“望捡到小狗者能将小狗养大,因母狗前天被车撞死,本人还要回四川老家过年,丢弃小狗实属无奈之举。”

昨日上午,记者来到凤凰台巡防队,见到了4只可爱的小狗。小狗全身呈灰褐色,毛茸茸的脑袋晃动着,很是可爱。目前,几位热心的巡防队员轮流照顾小狗。

如果您喜欢小狗,可以拨打晚报热线67659999领养。

见习记者 鲁慧 线索提供 李新

耳鼻喉“蓝丝带”再掀热潮

“医生我去年已经毕业了,还能申请500元救助款吗?”“我是一名贫困大学生,可以参加免费救助活动吗?”……1月10日,应广大患者的要求,郑州市红十字会联合河南曙光医院再次启动耳鼻喉“蓝丝带”免费救助行动,其中直拨80万元的天价救助资金更是引起了患者的广泛关注。

据河南曙光医院院长王瑞华表示,截至目前,活动已经发放救助款237850元,实施免费手术13例,其中,青少年患者占到就诊人数的75%以上。“临近年关,大家都想过一个祥和健康的春节,加上耳鼻喉蓝丝带活动的各项优惠措施,因此患者预约、救治非常火爆,从目前情况来看,年前参与该活动的耳鼻喉病患者可能突破1000名。”

鼻炎不治 竟引发哮喘

“开始孩子只是经常鼻塞、流鼻涕、头闷、头痛,因为没时间就一直拖着没治疗,那知前天孩子鼻炎再次发作,不仅喷嚏不断,而且出现了呼吸困难,小脸憋得通红,把人差点吓死。”据小雪母亲介绍,她之前带小雪到小区门诊看过,医生说没什么大碍,吃点药用点滴鼻液就好了,可是没想到陆陆续续几瓶滴鼻液都用完了,不但没好,反而越来越严重了。

听了小雪母亲的介绍,河南曙光医院耳鼻喉诊疗中心邢中杰主任对小雪进行了鼻内窥镜检查,“我们可以明确诊断患者得的是鼻窦炎,但是一般来讲鼻窦炎不会造成病人

严重的窒息,小雪的病情很可能因为长期拖延诱发的哮喘,进而产生的憋气症状。”

鼻窦炎还会引发哮喘?听了邢中杰主任的介绍小雪母亲非常吃惊。“鼻炎与哮喘是同一气道的同一种过敏性疾病,二者会相互诱发。研究显示,78%的哮喘患者患有鼻炎,而鼻炎患者的哮喘患病率接近30%。如能在鼻炎发病早期对其采取正确、有效的治疗措施,则可以有效避免很多哮喘的发生。”邢中杰主任提醒道,青少年正处于生长发育的重要阶段,容易患上鼻炎,不仅影响孩子的生长发育,而且会对孩子造成很大的心理阴影,因此一旦发现孩子患上鼻炎一定要及时就诊,

切勿拖延病情。

据了解,由于小雪年龄较小,医院决定对其实施现代中医疗法,通过“温、清、治、修、养”五步疗法祛除病灶,同时结合特制中药熏蒸雾化,即可达到彻底根治目的,而且由于该疗法以调节患者机体组织为主,安全无副作用,且还可以达到增强患者抵抗力等效果。

蓝丝带救助 患者获1000多元补助

“我知道蓝丝带,粉蓝丝带,这些公益活动尽管已经深入人心,但总觉得离我们比较遥远,今天曙光医院举行的蓝丝带活动,让我这个鼻炎老病号身边的温暖。”昨日一位来自新郑的患者小王,手术后激动地对医生表示。

据了解,小王是一名在校大学生,中学时患上了鼻炎,由于家境贫寒,一直没有治疗,今年开始,小王发现自己的鼻背一天一天变大,肿胀非常高,而且伴有间断性头痛,听力也有所下降,鼻子根本无法呼吸,这才引起了小王的恐慌。

听了小王介绍,邢主任当下对其进行了光导内窥镜检查,吃惊的发现,小王鼻腔内已经长满了大大小小的鼻息肉,病情非常严重。

为了不再延误病情,小王随即做了手术,术后,六年来第一次用鼻子畅快呼吸的小王留下了激动的眼泪。

此外,由于小王父母在老家为其参与了新农合医疗保险,根据蓝丝带活动“新农合患者可享受院内直补”政策,曙光医院根据新农合医疗保险相关规定直接对其进行了580元的院内直补,同时由于小王是在校学生,还可额外获得由郑州市红十字会直接给予的500元救助金。

“耳鼻喉蓝丝带”活动内容:

- ENT内窥镜检查仅收50元;
- 青少年学生手术费、治疗费直补500元;
- 中医药特惠礼包仅需380元(含一星期用药+4次雾化熏蒸);
- 贫困家庭凭有效证件,可申请免费手术;
- 新农合患者可享受院内直补。

河南曙光医院位于文化路北段河南财经学院对面,是省、市医保及新农合定点医院,如果您或您的家人正在为耳鼻喉疾病所困扰,请拨打咨询电话0371-

63523333